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ATA Nº 37/2006 – Trigésima Quinta Sessão Ordinária do Terceiro Período 
Legislativo da Décima Quarta Legislatura da Câmara Municipal de Gurupi, 
realizado em 19 de setembro de 2006, no Plenário Salomão Lustosa 
Pinheiro “FAÚ”, na Câmara Municipal de Gurupi, Estado do Tocantins, 
localizada na Avenida Maranhão, nº 2.277-A, centro, reuniram-se os 
Vereadores Lázaro Ribeiro, do PTB, como presidente, Adalberto 
Antero do PSDB, Cabo Carlos do PT, Gilberto Arruda do PFL, José 
Alves Maciel (Kita Maciel) do PMDB, José Henrique do PV, Marta 
Barbosa do PFL e Rita Andrade, com ausência dos Vereadores Gilmar 
Arruda do PSC e Raimundo Feitosa do PSC. Às 20:13 minutos, havendo 
número legal, sob a proteção de Deus e em nome do povo de Gurupi, o Sr. 
Presidente declarou aberta a sessão e convidou a Vereadora Rita Andrade 
para a leitura do texto bíblico e a saudação costumeira aos visitantes. 
Após, o senhor Presidente solicitou ao Assessor Regimental que fizesse a 
leitura das Atas das sessões anteriores, que discutidas e votadas foram 
aprovadas por unanimidade. Em seguida, o Sr. Presidente solicitou a 
Primeira Secretária da mesa diretora a Vereadora Rita Andrade a leitura do 
Expediente. ITEM 01: PROJETO DE RESOLUÇÃO DE LEI Nº 007 DE 12 
DE SETEMBRO DE 2006. AUTOR: Mesa Diretora da Câmara Municipal de 
Gurupi. ASSUNTO: Altera a Resolução 001/2002, de 08 de Janeiro de 
2002, no que especifica, e dá outras providências. ITEM 02: PROJETO DE 
LEI Nº 014 DE 05 DE SETEMBRO DE 2006. AUTOR: Vereador José 
Henrique. ASSUNTO: Declara Entidade que menciona de Utilidade Pública 
e dá outras providências. ITEM 03: PROJETO DE LEI Nº 015 DE 11 DE 
SETEMBRO DE 2006. AUTOR: Vereador Lázaro Ribeiro. ASSUNTO: 
Autoriza o Poder Executivo a instituir o Programa de Garantia de Renda 
Familiar Mínima. ITEM 04: PROJETO DE LEI Nº 016 DE 14 DE 
SETEMBRO DE 2006. AUTOR: Vereador Kita Maciel. ASSUNTO: Declara 
de Utilidade Pública Municipal a Associação Berçário Espírita Maria de 
Nazaré – ABEMN. Todos os projetos foram encaminhados às comissões 
competentes para seus devidos pareceres. ITEM 05: INDICAÇÃO Nº 099, 
DE 11 DE SETEMBRO DE 2006. INDICANTE: Vereador Kita Maciel. 
INDICADO: Prefeito Municipal de Gurupi. ASSUNTO: Indica-se ao Chefe 
do Poder Executivo Municipal que providencie a adaptação de local na Rua 
19-A, entre Avenidas Ceará e Paraíba, próximo à Rodoviária, com o fim de 
servir para prática do Esporte “Skate”. A Indicação teve o abono dos 
Vereadores Cabo Carlos, Gilberto Arruda, José Henrique e Rita Andrade. 
ITEM 06: INDICAÇÃO Nº 100, DE 14 DE SETEMBRO DE 2006. 
INDICANTE: Vereador Kita Maciel. INDICADO: Prefeito Municipal de 
Gurupi. ASSUNTO: Indica-se a instalação de um Semáforo no cruzamento 
da Rua 05 com a Avenida Piauí, centro de nossa cidade. A Indicação foi 
abonada por todos os Vereadores presentes. As indicações foram 
encaminhadas ás autoridades competentes. ITEM 07: MOÇÃO DE PESAR 
Nº 008/2006 DE 11 DE SETEMBRO DE 2006. PROPONENTES: Vereador 
Kita Maciel & Outros. DESTINATÁRIOS: Familiares do Saudoso Adão 
Ferreira. A Moção será encaminhada para a ordem do dia da próxima 
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sessão ordinária. Passou-se então para o Pequeno expediente. Usou a 
palavra o Vereador Kita Maciel. Não havendo mais inscritos, a sessão foi 
encaminhada para o Grande Expediente. Fizeram o Uso da Palavra os 
Vereadores Adalberto Antero, José Henrique, Rita Andrade, Marta 
Barbosa, Kita Maciel e por último o Vereador Cabo Carlos. O Senhor 
Presidente pediu para constar como visita honrosa, o Senhor Roberto José 
Ribeiro, mais conhecido como Robertão, ex-vereador deste parlamento. 
Não havendo mais inscrição para o Grande Expediente, a Sessão foi 
encaminhada para a Ordem do Dia. ITEM 01: PROJETO DE LEI Nº 006, 
DE 24 DE ABRIL DE 2006. ASSUNTO: Dispõe sobre a desafetação de 
bem público e autorização de sua alienação mediante o Instituto da 
investidura, na forma e condições que especifica e dá outras providências. 
AUTORIA: Poder Executivo Municipal. Aprovado em 2ª, 3ª e última 
votação votações. ITEM 02: MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 006/2006. 
PROPONENTES: Vereador Lázaro Ribeiro & Outros. DESTINATÁRIOS: 
Poetas Vinicius Martins e José Ribamar Alves dos Santos. ITEM 03: 
MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 007/2006. PROPONENTES: Vereador Lázaro 
Ribeiro & Outros. DESTINATÁRIOS: Jornalista Núbio Brito, da Rede Sat 
Tocantins / TV Palmas. Depois de discutidas e votadas, as Moções foram 
aprovadas por unanimidade. Após, os homenageados foram conduzidos ao 
Plenário, acompanhados pelos Vereadores José Henrique e Adalberto 
Antero, em seguida o senhor presidente passou a Presidência ao Vereador 
Cabo Carlos, vice-presidente para conduzir os trabalhos. Após, o autor das 
moções o Vereador Lázaro Ribeiro com os co-autores, Vereadores José 
Henrique e Adalberto Antero fizeram a entrega das moções de Aplausos 
aos homenageados, que fizeram um breve agradecimento á honraria 
recebida. Em seguida, assumindo novamente os trabalhos da Mesa 
Diretora, o Vereador Lázaro Ribeiro como Presidente, passou para as 
Considerações Finais. Fizeram o uso da palavra os Vereadores José 
Henrique, Marta Barbosa e Rita Andrade. Não havendo nenhuma matéria a 
tratar, às 22:17 hs, o Senhor Presidente declarou encerrada a presente 
Sessão. O teor completo das manifestações e apartes encontram-se 
gravados em meio magnético tipo CD/2006, o qual passa a fazer parte 
integrante desta ata. Plenário Salomão Lustosa Pinheiro, “FAÚ”, Câmara 
Municipal de Gurupi, Estado do Tocantins, aos dezenove dias do mês de 
setembro de dois mil e seis.  
 
 
 
 
Ver. Lázaro Ribeiro                                                  Verª Rita Andrade 
    Presidente                                                             Primeira Secretária  
 
 


